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© Please read these instructions carefully before using this product and keep this manual for future reference.

o Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung dieses Produktes aufmerksam durch und hewahren Sie sie danach
fiir spétere Nachschlagzwecke sorgfiltig auf.

® Prigre de lire ces instructions attentivement avant o’ utiliser le produit et garder ce manuel pour I'utilisation ultérieure. .

® Leest u deze instructie alstublieft zorgvuldig door voor u dit product in gebruik neemt en bewaar deze handleiding voor later gebruik.

® Lds igenom denna bruksanvisning noga innan produkten tas i bruk. Spara bruksanvisningen for framtida behov.

® Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di usare questo prodotto e di conservare questo manuale per usi futuri.

® Lea con atencion estas instrucciones antes de utilizar el producto y guarde este manual para poderlo consultar en el futuro.
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La société Panasonic est heureuse de vous accueillir parmi ke nombre grandissant des utilisateurs de ses appareils

électronigues.

Nous nous efforgons sans cesse de vous faire bénéficier des avantages de Fingénierie ¢lectronique ef méca-nigue de haute

précision laquelie préside a I fabrication d"appareils ne comportant que des composants soi-gneusement sélectionnés et

assemblés par un personnel soucieux de la bonne réputation acquise par la qualité de son travail. Nous savons que cet

appareil vous procurera de longues heures de plaisir dés que vous découvrirez |a gualité, Ia fiabilité et la valeur que nous
{_avons intégrées dans cet appareil el vous aussi serez fier de faire partie des utilisateurs de nos produits.

Mesures de précaution

Réglage du volume

Par mesure de sécurité, régler le volume de maniare 3
rester attendif 4 la conduite et aux conditions de la
circulation.

Lavage de Ia voiture

Vappareil (ainsi que les haut-parleurs et les disques
compacts) doit étre mis & 'abri de toute aspersion d’sau ou
de Phumidité de maniére 3 éviter tout risque de courts-
circuits car ceux-ci peuvent provoguer un incendie ou
davtres dégits.

Aération de la voiture

Si la voiture stationne pendant plusieurs heures en plein
soleil sur un parking, la température interne risque d'étre
tres élevée. Il est vivement consaillé de rouler toutes vitres
baissées afin de rafraichir Vintérieur de la voiture avant
duiiliser 'appareil.

Indications poriées les éliguettes et
emplacement e

DANGER !

Rayennement laser invisible
fors de Pouveriure. Eviter Pex-
pasition direcie au faisceau
laser.

Alimentation

Cet appareil est congu pour fonctionner dans une voiture
disposant d'une source d'alimentation a courant continu de
12 volts et systéme de batterie avec négatif & la masse.

Mécanisme d’entrainement des disgues

Ne jamais introduire de pigces de monnaie ou menus
objets dans P'appareil. Eloigner les tournevis et autres
objets métalliques du mécanisme d’entrainement des
disques et des disques.

Dépannage

Get appareil est constitué de pidces de haute précision.

Ne jamais essayer de démonter ni de régler les dispositifs
de cet apparsil par vos propres moyens. Gonfier les
réparations au centre de service Panasonic auiorisé Is plus
proche de votre domicile.

Remarque: Les données prémémorisées sont effacées et
cecl ramene Pappa-reil dans ses réglages usine d'origine
lorsque le connecteur d’alimentation ou la batierie est
débranchée.

—— PRODUIT LASER DE CLASSE 1

® APPAREIL A LASER DE GLASSE 1
@ KLASS 1 LASER APPARAT
& LUOKAN 1 LASERPLAITE

Marque d'avertissement

DANGER! lnvisible laser radiation when
open. Avoid direct exposure to beam.

ADVARSEL! Usynliol laserlys udsiriles

Attention: Cel apparell ulilise un laser.

L'uiilisation de commandes ou de réglages ou encore d'une application
des procédures difiérentes de celles spécifiées dans Ia présente nolice
peevent se raduire par une exposition 3 un rayonnement dangereux.

ved abning. Undgd direkte besirdling.

VARQY Avatl ja jalukitus ohitet
taessa olet allitina ndkymiitimille
lasersilellylle. Al kasto sHleeseen,

VARNING! Osynlig laserstriining nir
denna del dr Sppnad och spirren dr wkop-

Appareils a laser:
Longueur d'onde:
Puissance de laser:

780 nm

Aucune rayonnsment dangereux west diffusé en
présence de la protection de sécurité.

plad. Betrakia ef strilen.

ADVERSEL! Usynlig Iasersgré!ing nar
telsel dpnes og siiderhedslis bryles.
Unngd eksponering for sirdlen.

Assemblage de

VOS$ propres moyens.

rayons ne soient jamais diffusés en dehors de appareil.

Ne pas démonter cet appareil ni essayer de le modifier par

Cet appareil est particulidrement compliqué et utilise uns 16te de lecture &
laser pour vécupérer les informations inscrites & la surface des disques
compacts. Le laser est soigneusement blindé de maniére a ce qus ses

C'est la raison pour laguslle s lecteur ne doit jamais &ire démonté ni
aucune de ses pieces modifiées car ceci risgue de vous exposer a un
rayonnement laser el & des tensions polentiellement dangeraux.

i
! ia table lecture

! [K} | {Cote supérieur)
I o |
o It =

j——

LASERSTRAHL AUSSETZEN.

| CO-DFX751/DFX701/DFX601N

VORSICHT! UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG!
WENN ABDECKUNG GEOFFNET IST, MICHT DEM



Eléments constitutifs

El4 1. Manuel dinSHUCHONS ... nns s nesrceeramss s sese s s s saessssseses 1
Eleme.“ts_ 2. Matériel d'installation........ccoviccic e 1 ensemble (= page 102)
constitutifs 3. CAME €8 GATANNE 1-orvoveeeoeeveceeesses oo onroeeemsemms oo seeeoesseessseesssss s 1

Préparatit du boftier de télécommande

Mise en place de la
pile
1. Retirer le porie-pile.
Saisir le porte-pile par la partie Bet le
dégager fout en repoussant la partie
A dans le sens indiqué par la fleche.

2. Placer une pile dans le porte-pile.
Placer une pile neuve avec son cfté

{Face arriere de la

iglécommande)
/ Pneiiu fithium

L E
A
.
A
-

5
2

marqué (+) dirigé vers le haut . — Point B
comme illustré. ‘
3. Introduire le porte-pile. .
Faire glisser le porte-pile pour le .| _
remettre en place. Point A Porte-pile
Retirer immédiatement Ia pile lorsqu’elle esi usée ¢l 1a jeler.
Rema_rque sur Informations sur les piles:
les p“es @ Pile recommandée : Pile au lithium Panasonic (CR2025) (prévue en accessoire)

® Durée de service de la pile: 6 mois environ dans les conditions d’utilisation
normales (a la tempéraiure ambiante).

Précaution: Lorsque 1a pile west pas utilisée correctement, 'appareil risque de
s'échauffer, d’exploser, ou de s’enflammer, ce qui peut provoguer des blessures
ou un incendie, La fuite du liguide de batterie peut endommager l'appareil.

® Ne pas essayer de démonter, ni de court-circuiier appareil. Ne pas metire la
pile dans le feu.

@ Maintenir les piles hors de la poriée des enfants afin d'éviter lum risque
d’accidents.

® Lors du rejet des piles, observer les réglements v afférenis,

Remarque: Ce mode d’emploi couvre les trois modéles CQ-DEX751N, CO-DFX701N et CO-DFX60TN.
Les différences existant entre les trois modéles sont résumées ci-dessous. Sauf mention contraire, toutes les illustrations
de ce mode d’emploi s"appliquent au modéle CO-DFX751N.

"""""""" CQ-DFX751N CQ-DFX601N
. WHMPF;[MUM . - ;r;;u ____________
Correction physiclogigue Non prévu Non prévu Prevy
Sertie du woofer secondaire (niveau) Prévu (5Y) Prévu (5Y) Non prévu
Sortie préampli (niveau) 2 {avant/arriere) (5Y) 2 {avani/arriére) (5Y) 1 (arrigre} (2,5V)
Enirée AUX Prévy Prévy Mon prévu
Couleur d'affichage a cristaux liguides Bleu Bleu Rouge
Couleur du corps Argent Noir Noir

£O-DFX751/DFX701/DEX601N 81



Generalités

[VOL AT [VOLY/] (Volume) [DISP] (Affichage)———

[DIM] (Variateur de lumigre)

Remarque: Lorsque I'apparsil st mis
sous fension pour la pramiérs fois, un
message de démonstration apparait sur
Vécran.

i Pour effacer cet affickaye, appuyer
sur [DISP].

! \—— [souRcE]

[HDEB] (S-HDB) {Alimeniation) &

[MUTE] (CO-DFX751/DEX701N)
[LOUD]
Tourner la clef de contact jusqu'a Iallumage {CO-DFXB01N)
du témoin d’accessoire. vg‘ume
Alimentatiﬂn [VOL /AJ : Augmentiation

[VOLN/1 : Diminution
Gamme de définition: 04 40

Mise sous tension: Appuyer sur fa touche [SOURCE].

ik ik

Femarque: Le niveau sonore pour chague
source est enregistré en mémoire. (Pour Vau-
toradio, un réglage de volurme pour Pémission
AM et un réglage de velume pour toutes les
émissions FId.}

Mis hors tension: Appuyer de nouveay sur la touche
[SOURCE] et limmobiliser pendant plus d'une seconde.
Un message de sécurité est affiché, et une alarme sonore
vous rappelle de détacher le panneau. (Lorsque S-LED est
activé = page 100} . )

[SOURCE] (Alimentation)

Remarque: Lorsgque la sélection d'AGS est activée, le
message de sécuriié apparait et l'alarmes sonore refentit
aprés la mise de la clé de contact en position OFF. (s
page 100 en ce qui concerne la sélection d’AGC) [VOLATIVOLY N
{Volume)

[DISP] (Affichage)

Source

Appuyer sur la touche [SOURCE] pour changer de source.

Autoradio Lecleur de CD

- B BT

—5
& {Lorsqu'un CD est introduit dans le lecteur) Mute! A.!.T
Changeur de CD¥ (Affaiblissement)
. . MUTE/ATT activé: Appuyer sur la touche
[MUTE].

= ‘ MUTE/ATT désactivé: Appuyer de nouveau
{Lovsyu'un changeur de 0D esl hranché et sur la méme touche.
ur pnagasin est mis dans le changeur) La gamme de réduction de volume dépend de
DAB , Entrée AUX 3 fa définition.

5 I, ; {Définiton de MUTE/ATT =& page 100)

- . Absence de son
(Lorsque le syntoniseur DAB esé DAR E%??%Tﬁi)ﬁ pour CO-DEX751/
branché =% pour la commande de , . s s
se référer aux instructions d’utilisation  {Lorsque Pentrée AUX est Sl Yolume réduita 1710 du
de CY-DAB2000N ci-jointes) activée} (= page 100) niveau précedent

82 CO-DFX751/DFXTO1/DFXGO1N |




Variateur de lumiére Graves a super haute définition
Appuyer sur fa touche [DIM] de Pappareil principal pour (SOHBB) (Seulement pour CO-DFX751/DFXT01N)

changer de niveau de lumiére. . - .
ang Pour la musique rock en particulier, les graves seroni plus puis-

3| DIMMER 3 {Plus clain santes.

(Définition par defaut) Appuyer sur la touche [HDB] de Vappareil principal pour activer

J les graves 2 super haute définition.
DIMMER 2 {Movyen)

DIMMER 1 {Pius sombre)

——»  5*HDB OFF

H z SeHDB BONM | Les graves des haut-parleurs
Correcteur physiologigue BOOM ] ement dcortuses.
{Seulement pour CQ-DFX601N) v
Appuyer sur ia fouche [LOUD] de I'appareil principal ["3<HDB TIGHT | Les graves des haut-parleurs
pour activer ou désactiver Ie correcteur physiologique. sont modérément accentuées.

{Les sons du woofer secondaire
pauvent &lre clairement enten-
dus.)

Changement d’affichag
. lorsque appareil est s

Appuyer sur la touche [DISP]. Affichage de mode st
de specire des Affichage de specire des *1 Silatouche est enfoncée, le
Aiffichage de mode fréquences fréquences 1 maode ¢t le specire des

B oy fréquences s'affichent sur
I'écran pendant 5 secondes.

*2 Silatouche est enfoncée,
Vécran s'allume, le moda
s'affiche et I'écran s'éteint
aprées 5 secondes environ.

A T o Aﬁiohage de mode &t
Affichage désactivé 2 d’horloge

F 9

Remarques:
# Régler le type d'affichage de spectre des fréquences selon une procédure séparée. (= page 98)
& “N{ CT” est affiché avant le réglage de I'horloge. (Réglage = page 98)

Affichage d’indicateur d’activation
(Seulement pour CQ-DFX751/DFX701N) Indicateur AUDIO

Appuyer sur la touche [DISP] et Fimmobiliser pendant plus de 2 secondes.
Les indicateurs non affichés sur P'écran d'affichage de mode sont affichés.

Appuver de nouveau sur la touche [DISP] pour annuler.

. Lorsque I'appareil est hors tension {lorsgue la .
Appuver sur la touche [DISP].
Affichage d’horioge Affichage désactivé

(projecteur de fond allumé) {projecteur de fond éteint)

Remarqgue: Voir page 100 en ce qui concerne la définition de la sélection d’ACC.

83
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Autoradio

[BAND] (Mémoire de présyntonisation
automatique/Définition)

Affichage de mode autoradio

Bande Fréquence

Indicateur stéréo

[SOURCE] Remarque: Lindicateur stéréo s'allume

durant ia réception d'une émission FiM
stéréophonique.

[TUNE<] [TUNE>]

[PSETALIP-SETV] 1 ! u
{Stations présyntonisées/Sélection) MOde autﬂradlﬂ
Appuyer sur la touche [SOURCE] pour
sélectionner le mode autoradio.
[SOURCE]

Appuyer sur la touche [BAND].

2 [1]to [6] (stations [ FM1
B, présyntonisées) ¥

[SEL] (Menu) J Fﬁz ]
[BAND] (Mémoire de [ FM3 J
= présyntonisation automatiqus) T
: — [<1[>] (Accord) [ AM (LW/MW) '
Accord
ATV [TUNE>>]/ [>>]: Fréquence supérieure
T - Fré inféri
{Station présyntonisée/Sélection) [TUNECILC] Préquerce ierowre

Appuyer sur la touche [TUNE ] ou [TURE<]/
[>>1 ou [<] et Pimmobiliser pendant plus de 0,5
seconde, puis la relacher. La recherche commence.

Sélection de Mono/Local dans le menu

(D Appuyer sur la touche [MENU] / [SEL] en mode autoradio (FM ou AM). Affichage de menu FM
™ ¢

(2 Appuyer sur la touche [P-SET A ou [P-SET\/1/ [\l ou [\/] pour sélectionner le
mode MONO ou LOCAL. (En mode AM, seul le mode LOCAL peut éire sélectionng.)

(3 Appuyer sur la touche [BAND] pour activer ou désactiver allernativement.

MONGO activé: Les parasites sont sensiblement réduits lors de la réception de ~ Affichage de menu AM
faibles signaux d’une station d’émission FM.
LOCAL activé: Lors de la syntonisation par recherche, seules les stations dont
les signaux sont puissants sont détectées.
LOCAL désactivé: Les slations dont les signaux sont relativement faibles sont
captées.

Remargues:

® Si aucune touche nest enfoncée pendant plus de 15 secondes, Paffichage redevient celui précédent aprés avoir passé &
I'écran d’affichage de menu.

@ Appuyer sur la touche [DISP] pour revenir en mode normal.

CO-DFX751/DFX701/DEX601N



Sélection immeédiate d’une station présyntonisée

6 stations au maximum peuvent 8tre enregistrées pour chacune des bandes FM1, FM2, FM3 et AM (PO/GD).

-
Sélectionner une bande et une fréquence {opérations €, @ ot € dans a
page précédenig).

(1) Appuyer sur la touche [P-SETA] ou [P-SETV1/ LA ou [\/1 et limmobilis-
er pendant plus de 2 secondes jusqu'a ce que le numéro présynionisé clignote.
(2) Appuyer sur la touche [P-SETAJ ou [P-SETV 1/ {AT ou [N1 pour

sélectionner un numéro preésynionisé.

(3 Appuyer sur la touche [P-SETAJ ou [P-SETV 1/ [Alou [V et
Vimmohiliser pendant plus de 2 secondes pour mémoriser,

Uaffichage clignote une fois, et une slation
de réception est enregisirée en mémoire. ﬁé&

Remarque: La définition de fréquence peut étre effectué méme aprés la
sélection d’un numéro présynionisé.

Entrée directe des numeéros par la €lécommande ‘

Sélectionner une bande et une fréquence (opérations €9, @ «t @ dans la
page précédenie). Appuyer sur 'une des touches [11 4 [6] et Fimmabiliser
pendant plus de 2 secondes.

Sélectionner une bande (opérations €9 et @ dans la page précédente).

Appuyer sur la touche [BAND] et 'immobiliser  Balayage
pendant plus de 2 secondes.

i TN

@ | es 6 stations dont les signaux sont les plus puissants seramI automatique-
ment mis en mémoire sous les numéros présyntoniséstde 12 6.

® Une fois mémorisées, les stations présyntonisées sont halayées 'une aprés
lautre pendant 5 secondes chacune.

@ Pour arréter le balayage, appuyer sur ia touche [P-SETA] ou [P-SETV ]/
[AJ ou [\1. (Uenfoncement de P'une des touches [1] a [6] de la
télécommande peut également arréter le balayage.)

R A

Remarque: Les stations mémorisées précédemment sont écrasées par les nouvelles aprés avoir suivi la procédure ci-dessus.

Sélectionner une bande (opérations @B et @ dans la page précédente).

Appuyer sur la touche [P-SETAJ ou [P-SETV/1/ [A] ou [\/] pour sélectionner un
numéro présynionisé pour accorder une station présynthonisée.

Entrée directe des numéros par Ia télecommande

Appuyer sur 'une des touches [1] a [6] de la télécommande.

85
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Reception radio RDS

Certaines stations FM diffusent des données supplémentaires compatibles avec la réception radio RDS. Ce poste de
réception offre des fonctions commodes a Paide de telles données.

La disponibilité de service RDS varie suivant la zone. li est 3 noter que dans la zone oit le service RDS rest pas disponible,
le service suivant n'est pas disponible non plus. Ce chapitre donne fa description sommaire et les informations o utilisation

du RDS.

Les fonctions suivantes sont disponibles lors de la réception des stations RDS.

Affichage du nom de service

programme (PS)

L& nom de station est affiché.

Fréguence déroutée (AF)

Lorsgue les signaux recus sont faibles, une station RDS
difiusant le méme prograimme est syntonisée automa-
tiquement.

Meilleure station

La mise en mémoire automatique des meilieures stations
est automatiquement activée pour mettre en mémoire les
stations réunissant les meilleures conditions de réception
a chaque touche de présyntonisation en mémoire.

Programme de circulation
routiere (TP)

Certaines stations FM RDS fournissent périodiguement
des informations routidres.

Le programme diffusant les informations routiéres s'ap-
pelle le programme de circulation routiérs (TP).

Informations routiéres (TA)

Radiodiffusion des informations sur les conditions de cir-
cufation.

CO-DFX751/DEX701/DFXBOTN

Service de réglage de
horloge (CT)

Lors de la réception d'une station RDS, le service CT
(réglage de 'horloge) met automatiquement a Pheure.
“----" gst affiché dans les zones o4 le service CT nest
pas disponible. (= page 98 pour le réglage de horloge)

Affichage du type de
programme (PTY)

Les stations FM RDS fournissent un signal d'identification
du type de programme.

Exemple: nouvelles, musique rock, musique classique,
ete.




____ Fréquence déroutée (AF)

Mode fréquence déroutee (AF) Mémaire de _
Appuyer sur fa touche [DIM] de I'ap- ' présyntonisation
pareil principal et Vimmobiliser pendant | automatique

plus de 2 secondes pour activer ou | Lorsaue le mode AF est

1 active. seules les stations
Lorsque le mode AR | Bpg seront mémorisées
estactive automatiquement. (= page
85 pour la memoie de
presynionisation automa-
tiguel

désactiver le mode AR
Définition par défaul: AF active

[BAND] (Définition)

* Leg stations mémoriséas
précédemment sont
gcrasées par les nouvelles
apres avoir sulvila

[MENU] ——— =« [DIM] (Mode AF) procédure ci-dessis,

| [P.SETV/][P-SETA\] (Sélaction)

Niveau d’AF et mode REG Arthage e mon EH

@ Appuver sur Jatouche [MEMNUL/ [SEL] pour afficher le menu.
€ Bppuyer str la touche [PSETA] ou [PSETVI/ IAT V]
pour sélactionner un article.

Niveau d’AF Mode région (REG)

Appuyer sur la touche [BAND] pour changer d&  pagjing 3 changer la gamme de sélsction 0AF et de recherche par PI.

niveay d'AR A ; . o .
L dyer sur la touche [BAND] pour activer ou désactiver alternativement.

‘ AF 1 Sensibilite AT de bas PPy ; I'B ) )

S— . niveau | BEG ON i La fréguence mast changée que pour les pro-

{Définition fgr défaut) grammies intérieures de la région.

[ AF 2 Sensibilita AF de haut i REG OFF I La fréquence est changés aussi pour les pro-

niveau grammes extérieurss de ia région.

(Définition par défaut)
Remarque: Lorsque le mode REG est désactivé ou active, le mode AF est activé automatiquerment.

Touches de numéros présyntonisées.

Recherche par identification de programme
(PD)

{Seulement pour la iélécommande)

Si la recherche de 1a meilleure station ne fonctionne pas correcte-
ment et que la réception est faible lors de Yaccord avec une station
présyntonisée, appuyer de nouveau sur la touche du méme numéro [A]
présyntonisé. La recherche par Pl détectera une station AF de bonne {Sélection
réception. )

. [BAND]
Eéglgctmn) {Définition)

GO-DFX751/DEX701/DFX60IN
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Reception radio RDS ..

__Informations routires (TA)

Lorsque les informations routiéres

Mode Informations routiéres (TA) sun;}ggw ,

Appuyer sur fa touche [TA] de I'appareil princi- 1 Activation TA
pal pour activer ou désactiver le mode TA.

Lappareil recherche et syntonise automatique-
ment les émissions d'informations routieres ! Désactivation TA}
torsque le mode TA est activé.

0 osumn

Lorsquele | Accord par recherche
activé de 1P

{BAND] {Mémoirg de présyntonisation
[VOLA] [VOLV/] (Volume) automatigue de TP)

Lorsgue le mode TA est activa,
seul Ie programme de circutation
foutigre sera recherche. Appuyer
sir la touche [TUNE >1 ou
[TUNE< /5 ou <] etlim-
mobiliser pendantplus de 0.5
seconde, puis Ia relacher La

i’&ﬁf}ﬁ!‘ﬁﬁﬁ. commence,
sy | Mémoire de
{Mode TA/Réglage de volumne) Ffﬁsﬁfﬂif{msaﬁﬂﬁ
automatique de TP

[TUNE<] [TUNE>]
{Acgord par recherche de TP)

Lorsgue le mode TA est active,
seul le programme de circulation
roufiere sera mémorise auloma-
tiguement. Appuyer sur la touche
[BAND] et limumnobiiiser pen
dant plus de 2 secondes,

Réglage de Mise en sourdine *Lessatons mémaiss

ptecédemment sont écrasées
volume de TA en mode TA par les nouvelles aprs avoir
Pendant I'écoute de 'émission Geci a pour but d'écouter les infor- suivi la procedure ci-dessus.
d'une station F (incluant les mations routiéres. Pendant

informations routiéres), appuyer  P'écoute de Pémission d’une station
sur la touche [TA] plus de 2 sec-  FM ne diffisant pas actuellement
ondes pour mémoriser ie niveay  d'informations routidres, appuyer [VOLATIVOLY/] (Yolume)
de volume en lant que volume de  sur la touche [VOL\/] pour

TA. régler le volume 4 0. Les informa-
tions routiéres seront émises au
niveau de volume de TA.

>1
{Accord par
recherche de TP)

Mode d’attente de
TA

Lorsque le mode TA est activé tan-
dis gue 'appareil se trouve en
autre mode (CD, changeur de CD,
efc.), il passe automatiquement en
mode autoradio et émet des infor-

mations routiéres. %;Sc!:ord oar o [BAND]

Lorsque les informations routiéres {Mémoire de présyntoni-
: recherche de TP ; :

sont terminées, lapparei! se remet ) sation aUTOmHHQUETgi

en mode précédent.
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Réception du type de programme (PTY)

Mode type de pogramme (PTY)

Appuyer sur la touche [MENU] / [SEL] et 'immo-

hiliser pendant plus de deux secondes pour activer ou

désactiver le mode affichage de PTY.

[BAND]
{Recherche de
PTY/Définition)

[MENU]
(Mode/Menu PTY)

Selection de PTY

@ Appuyer sur 1a touche [TUNE>>] / [2>>] pour changer de
type de programme comme indiqué a droite. ([TUNE<(]

/ [<(]: changement dans le sens opposé)

@ Sélectionner le programme désiré et appuyer sur la
touche [BANDY]. La recherche commence pour syntonis-

er une station diffusant le programme du type
sélectionné. i

Aﬁichage e mode PTY

| Activation TA |

!

| Désactivation TA|

PARDLE — MUSIQUE— INFOS
SERVICES — SPORT — EDUCATIF — FICTION —
CULTURE — SCIENCES— DIVERS

[TUNE<] [TUNE>] (Sélection de PTY}

[P-SETV/][P-SETA] (Sélection)

~ MAGAZINE—~
— MPOP

MROCK — CHANSONS—MCLLEG — CLASSIO —

AUTREM — METEQ — ECONOMIE — ENFANTS —
SOCIETE — RELIGION— FORUM
LOISIRS — JAZZ
RETRO

— VOYAGES —
- COUNTRY — CHPAYS —
— FOLKLORE— DOCUMENT— PAROLE

Remargue: En cas d’absence de programme du fype correspondant, “AUCUN” est affiché pendant 2 secondes.

Sélection de la langue de PTY

€ Appuver sur la touche [MENU] / [SEL] pour afficher le
menu DISPLAY LANGUAGE {langue d’affichage) et appuyer

sur-fa touche [BAND]

appuyet sur la touche [BAND].

@ Appuyer sur la touche PSET A ou [P-BETVI/ LA
ou [N/] pour sélectionnerfa langue d'affichage de PTY, et

ISEL]
{Mode/Menu PTY)

AL -

{Selection}
[<]—
(Sélection
de PTY)

[BAND]
{Recherche de

(Séiéetian) PTY/Deéfinition)

CQ-DEX751/DFX701/DFX601N

g
{Sélection de PTY)
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Reception radio RDS .

un type de programme (PTY)
Appel de PTY présyntonisé

Les types de programme sont mis en mémoire et assignés aux touches de présyntonisation 1 6 comime
Findique le tableau dans la page suivante. Pour sélectionner Ie type de programime désirg, appuyer surla
touche [P-SET/AJ ou [P-SETV1/[AJou V1

o Bécept‘:fand’

[BAND]
{Recherche de PTY
présyntonisé)

[P-SETVIIP.SETAL
{Appel/Changement de PTY présynionisé)

Changement de PTY présyntonisé Recherche de PTY présyntonisé

& Sélectionner le type de programme désiré 4 laide de la fonction & Sélectionner un type de programime par 1a fone-
de sélection de PTY ou d’appel de PTY présyntonisé. tion d’appel de PTY présyntonisé.
@ Appuyer sur la touche [BANDY] pour accordsr la
& Appuyer sur la touche [P-SET A ou [PSETN]7/[/A\Jou station diffusant le programme du type désiré.

[V/1 et limmobiliser pendant plus de 2 secondes pour
sélectionner le mode mémoire de présynionisation.

@ Appuvyer sur la touche [P-SETAJ ou [P-SETV/1/IA] ou ?f??éerg;?e:saégzzri a,?jﬁgﬁmq,geg(ﬁ;i’;émg
%1 pour sélectionner le numéro de présyntonisation désirs, yp P ’
pendant 2 secondes.
@ Appuyer sur ia fouche [P-SETAJ ou [P-SETV1/[A] ou . I
[\V/] et limmobiliser pendant plus de 2 secondes pour la Touches de présyntonisation
mémorisation.

[BAND]
{Recherche ds PTY
présyntonisé)

N° présyntonisé Type de programme IAd
{Appel/Changem
* Sur la télécommande, appuyer sur une touche de E?égfeng\ils é)
présyntonisation et Fimmobiliser pendant plus de 2
secondes.

[vi
(Appel/Changement de PTY
présynionisé)
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Présyntonisation de PTY (par défaut)

N° présynionisé Type de programme Lorsque la recherche de PTY ssi aclivée, ces fypes de prograrme petivent Blre recus.
1 informations INFOS
2 Discours MAGAZINE, SERVICES, EDUCATIF, FICTION, CULTURE, SCIENCES,

DIVERS, METED, ECONOMIE, ENFANTS, SOCIETE, RELIGION, FORUM,
VOYAGES, LOISIRS, DOCUMENT

3 Sports SPORT

4 Musigue populaire M POP

5 Musigue classique CLASSIO

8 Autres types de musique | M ROCK, CHANSONS, M CL LEG, AUTRE 1, JAZZ, COUNTRY, CH PAYS,

RETRO, FOLKLORE

Rehaussement des autres Réception des informations de

reseaux (EON) secours

Lorsque les donnéas EON sont regues, lindicateur EON Lorsque des informations de secours sont diffusées, I'ap-

s'allume et les fonctions TA ef AF sont étendues de la pareil st artomatiquement commuté pour recevoir ce

maniére suivanta, programme (méme en mode G, en mode changeur de

TA : Les informations routiéres des stations en cours CD, etc.). Durant la réception des informations de sec-
d’écoute ot d’auires réseaux peuvent tre regues. ours, “ALARM” clignote sur Pécran.

AF : Laliste des fréquences des stations RDS présynto-
nisées est mise & jour par les donngdes EON.
La fonction EON permet 3 Fautoradio d’exploiter
intégralement les informations RDS. Elle met en perma-
nence a jour la liste des stations présyntonisées y com-
pris la station accordée. Par exemple, i une station
éloignée du domicile est syntonisée, il sera possible de
recevoir ultérisurement la méme station sur une
fréquence déroutée ou toute autre station diffusant le
méme programme. La fonction EON mémorise également
les stations TP disponibles afin de permetire une
réceplion rapide.
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Lecteur de CD

Ouvrir le panneau de facade.

Appuyer sur la touche [OPEN] du panneau de facade.

Introduire le disque.

La lecture commence. Fermer le panneau de fagade.
Remarques:
Face ® Ne pas introduive un disque lorsque le ¥moin
étiquetée (23 estallume. V
® Uintroduction d'un disque avec lapparail hors
tension met celui-ci sous tension. {Lorsque la
sélection ’ACC est activée = page 100)
@ 'éjection du GO avec Vappareil en mode CD raat
Arvét et éjection du disgue passer le inode a celui précédent.
Appuyer sur la touche [£&].
[DISP] (Retour) Aﬁlchage de mode lecteur de CD
IBAND] e
{Pause/Définition) }M

i
N® de plage Durée de leciure

G e Bt ar hlaua Lorsyw'un OU est introduit
Indicateur de leciure par balavage, (le témain clignote durant fa

de lecture aléataire el de relecture  jaciyre de CD)
Lersqu’un CD se treuve dans le lecteur
Appuyer sur la touche [SOQURCE] pour sélection-
ner le mode lecteur de CD, st la lecture commence.

[P-SETA]P-SET\/] (Sélection) Pause

Appuyer sur la touche [BAND] pour arréter la lec-
ture de CD. Appuyer de mouveau sur la méme
touche pour reprendre la lecture.

41 (Lecure aléatoire) S@l@ction de plage

) [TRACK®®-1/[>>]: Passage & la plage suivanie
[6] (Relecture) [TRACK-#<«] / [<] : Retour au début de la plage
[SEL] (Menu) en cours.

|
[SOURCE]

N [TRACK << [TRACKD3]

[MENU]

[SOURCE]

[5] (Lecture
par balayage)

AV

{Sélection)

Retour a la plage précédent
[BAND]— = {Appuyer deux fols surla
{Pause/Définition) g touche.)

(Fetour) - Recherche de plage
Appuyer sur la touche et limmobiliser.
[TRACK®-®»] /[ >] :Avance rapide
[TRACK <]/ [<]: Reiour rapide

& Col appareil ne peut i’%;:?!’ﬁ{iﬁ ire gue iea Chdeioem

® ATin de ne pas endomnaner le pannean de fagade 18 pas la ;}mzss@r v&rs; Io bas et e ;;}iaasr avcun abjel dessis
lorsguelle esf ouverte, -

® Ne pas se servir de CD dont s f&rmes 16 500t pas | ‘rmahse% |

® Ne pas se faite pi ncer le dojgt ol la mam gar e %ﬂﬂ%&%& e fagade. Ne s mtm{:fmm de matf&ras gifangeres dansla |

fenie a disque. |
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(D Appuyer sur la touche [MENU] / [SEL] durant la lecture de CD.

(2) Appuver sur 1a fouche [P-SET AT ou [P-SETV 1/ LA ou [\V/1pour

sélectionner un article.

(3) Appuvyer sur la touche [BAND] pour activer ou désactiver alternativemant.

Remarques:

Affichage de menu CD

® Sj aucune touche n'est enfoncée pendant plus de 15 secondes, 'affichage redevient celui précédent aprés avoir passé

a 'écran d'affichage de menu.

# Appuyer sur la fouche [DISP] pour revenir en mode normal.

g

.

OFF |2

: Toutes les plages disponibles sont reproduites

par ordre aléatoire.
Annulation

OFF

: Les 10 premiéres secandes de chague plage soni

reproduites par ordre,

- Annulation

| H|EE

ON
OFF

- La lecture de la plage en cours est répétée,

: Annulation

Détinition diveste du mote de lecture por la tel6commantls lorsaus le meny n'est pas atliche
Appuver sur la touche [4] decture aléatoire)/151 (lecturs par balayage)/8] (releciure) de fa 1elecommande. Appuyer de

nouveay surla méme tuche pourannylern
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Commande de changeur de CD

Les fonctions du changeur de CD sont désignées pour P'ensemble changeur de CD de Panasonic en option. Brancher le
changeur de CD ef mettre un magasin.

Lorsque Pappareil est raccordé a un changeur de CD compatible avec les CD Texte (CX-DPS061EN par exemple), le texte du
CD apparait sur Pafficheur.

Remarques:

® Uintroduction d'un magasin avec 'appareil hors tension met celui-ci sous fension. {Lorsque la sélection d’ACC est
activée =¥ page 100}

@ | 'gjection du magasin avec Pappareil en mode changeur de CD fait passer le mode a celui précédent.

Affichage de mode changeur de CD
N° de plage

i

[BAND] [DISP] (Retour)

{Définition/Sélection
de changeur)

Durée de lecture

° de disque Lorsqu'un changeur
[SOURCE] de CD est branché (Le
témoin clignote durant
Indicateur de lecture par balayage, 1a Jecture avec le

\\—[TRACK <= [TRACKs->-] de leciure aléatoirs et de relecturs  Shangeur de CD.)

[P-SETDISCA] [P-SET/DISCY/] (Sélection) Mode changeur de CD

Appuyer sur Ja touche [SOURCE] pour sélectionner le
mode changsur de CD, et la lecture commence.

Remarque: Introduire un magasin avec des CD
[SOURCE] lorsque “NO DISC” est affiché.

Sélection de disque

[DISC AT/ [/\]: Passage au disque suivant
[4] (Lecture aléatoire) [DISCY/1/1N/] : Retour au disque précédent

y Sélection de plage

[TRACKE® ]/ [ >]: Passage 4 la plage suivante

5] {Lecture
par balayage}
AN

IAIIVI
{Disque/

[6] (Relecture)

Sélection) [SEL] (Menu) [TRACK-«<] / [<]: Retour au début de Ia plage en
cours.
(D%?ifﬁ%%% Retour 4 fa plage précédent (Appuyer deux

fols sur la touche.)

Recherche de plage
Appuyer sur la touche et Nimmobiliser.
[TRACKE®]/[>]: Avance rapide
[TRACK-e«] / [<] : Retour rapide

{Hetour)

nge

Préparatifs: Brancher un autre changeur de CD en utilisant un sélecteur de double changeur de CD en option (CA-CDS5ER).

{ Appuyer sur la touche [BANDY] pour sélectionner le changeur de GD 1 ou 2.

o ;
i Lorsgue e changsur de CD 2 sst sélectionné

94 CO-DFX751/DFX701/DEX601N

Remarque: Cette sélection n'est pas possible lorsquil w'y 2
pas de magasin dans le changeur de CD.
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Affichage de menu changeur de CD

ppuyer sur Ea touche [MENU] / {SEL] dura zt ia Iecture avec ie changeur de CD

1
(2) Appuver sur 1 touche [P-SET AL ou [P-SETV 1/ [ AT ou [N/] pour sélection-
ner un article.

(3 Appuver sur la touche [BAND] pour activer ou désactiver alternativenent.

Remarques:

® Sn aucune touche n'est enfoncée pendant plus de 15 secondes, affichage redevient celui précédent aprés avoir passé
a 'écran d'affichage de menu.

@ Appuyer sur la touche [DISP] pour revenir en mode normal.

]
=

: Toutes les plages disponibles de fous les disques
dans le magasin sont reproduites par ordre aléatoire.
F : Annulation

]
=

: Toutes les pistes disponibles du disque en cours
sont reproduites par ordre aléatoira,
: Annulation

“

: Les 10 premieres secondes de chaque piste des dis-
ques sont reproduites par ordre,
: Annulation

j]
=

HHHII

| scan_|

-]
=
A

H

N - 10 secondes de la premidre piste de chaqus disque
dans le magasin soni reproduites.
: Annulation

-]
=
-

H

- La leciure de Ia sélection en cours est répéiée.

-
=
o

[ Annulation

",

l ON ] : La lecture de [a sélection du disque en cours est répéiée.
E OFF - Annulation

{orsque 'appareil est raccordé a un changem de CD compatible avec les CD Texte (CX-DPS0GTEN par exemple), le texte du
CDa it surf aﬁ:ch M.

- Affiché

OFF - Non affiché

@ “NO TITLE” est affiché jorsquil n'y a e mmm ki
e Lorsque I'affichage de titre est activé, Paffichage de node apparait.

— Défilement continy

OFF _ |:Le aéfilement s'arréte aprés un cycle. Appuyer sur la
touche [BAND] et limmobiliser pendam plus de 2
secondes pour avoir un autre cycle de défilement.

Iécommande lorsque le menu n'est pas affiché
aneliel §f& Bolutel de i telcommande. Appuyer de nouven

A i ‘~ 5 oot a i}ai&g@g de disaue)/ial (releciine de {:issaue; deia té%émmmafme et
Fimmobiliser {)Eﬂd&ﬁi Dlus 06 2 seconds. é;a;};tyaf de pouvean st la méme toiche ef Dmmohiliser pendant plus de 2 sucondes plus annuler
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Definition de sortie audio — Menu AUDIO

[BAND]
{Définition)

[MENU] |

[PSET AL [P-SETV] (Sélection/Réglage)

IDISP]
{Retour)

~[TUNE<] [TUNE >] (Sélection)

Graves et aigus

Faire varier le niveau de graves/aigus.
Définition par défaut; Niveau 0

Gamme de définition: 12 & +12 (par paliers
de 3dB)

Equilibre et fondu

Léquilibre sonore entre les haut-parleurs
avant, arriere, droit et gauche peut élre ajusté.
Définition par défaut: Gauche/Droit (équilibre):
Centre

Avant/Arrigre (fondu); Centre

Gamme de définition: 15 niveaux de chaque

Volume de woofer secondaire
{Seulement pour CO-DFX751/DFXT01N)

Définition par défaut: 4
Gamme de définition: 02 8

96

Filtre passe-has de

woofer secondaire

{Seulement pour CO-DFX7S1/DFNTOIN)
Sélectionner la fréquence de limite supérieure
du son du woofer secondaire.

Définition par défaut: 120 Hz
Fréquence: 80 Hz ou 120 Hz

CO-DFX751/DFX701/DFX601N

Appuyer sur la touche ‘ Appuyer sur la touche
[MENUT/ [SEL] [AJou V1]

__ BAS/TRE__ | |

BAL/FAD :

SUB WOOFER



[BAND] (Définition)

Remarques:

# Si aucune touche n'est enfoncée pendant plus de 15
secondss, Paffichage redevient celui précédent aprés
avolr passé a P'écran d'affichage de menu.

ISEL] (Menu) # Appuyer sur la touche [DISP] pour revenir en mode

[<10>1 normal.
(Sélection)

ATV

{Sélection/
Réglage)

[DISP] (Retour)

Appuyer sur la touche [AL [NV [<C] ou {221, puis sur la touche [BAND].

(D [TUNE>]/[>] ou [TUNE<] / [<]: Sélection
de “BAS” {graves) ou "TRE" {aigus).

(@ [P-SETAL/[/\]: Rehaussement
[P-SETV1/ W] Réduction

(3) Appuyer sur la touche [BAND?] pour définir.

[TUNE™]/ [>>]: Rehaussement du coté droit
[TUNE<] / [<]] : Rehaussement du coté gauche

IP-SETAL/IAL: Rehaussement du cb1é avant o
[P-SETV/1/[\/]: Rehaussement du c0té arriére Appuyer sur la fouche [BAND] pour définir.

I [P-SETAL/IA]ou [P-SETVI/ V]
Sélection de “LEVEL"

(2) [TUNE>»]/ [>>]: Rehaussement
ITUNE<]/ <] : Réduction

(3) Appuyer sur la touche [BAND] pour définir.

M [P-SETAL/[A]ou [P-SETV1/[V]:
Sélection de “LPF”

(2) [TUNE<]/[<C]: Non supérieur 4 80 Hz
[TUNE>>] f[>>] : Non superieur a 120 Hz

3 Appuyer sur la touche [BAND] pour définir.
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Définition d’image — Menu PICTURE

[BAND]—_
(Définition)

[DIsP]
{Retour) 4

N

Appuyer sur Ja touche ™S
[MENU]}/ ISELL

[TUNE<] [TUNE >] (Sélection/Réglage)

[MENU] Appuyer sur fa touchs

[IATou VI

[P-SETAJ[P-SETV/] (Sélection/Réglage)

Type d’affichage de
spectre des frequences

Définition par défaut; Type A S-A PERN |

Variété: 6 types

Contraste

Ceci permet de régler le contraste d’affichage
pour améliorer la vue.

CONTHAST |
Détinition par défaut: Niveau 3
Gamme de définition: Niveaux 125

Affichage d’horloge

Dédinition par défaut: Activé (Horloge non
réglée. “-:--" apparait.)

Réglage de 'horloge

Lors de la réceplion d'une station RDS, le ser-
vice de réglage de Vhorloge (CT) met automa-
tiquement a 'heure. (=% page 86) Si le service
CT w'est pas disponible, régler 'horoge.
Définition par défaut: Horloge non réglée.
“0:00”

CLOCKADJ |

Ca-DEX751/DFX701/DEX601N



IATTIV]
{Sélaction/
Réglage) |

o TR AN (Définition)

Remarques:

avoir passé a l'écran d'affichage de menu.

<111 normal.
{Sélection/

Réglags}
IDISP] (Retour)
Appuyer sur la touchs [TAL [N'L [=27 ou [2>], puis sur la touche [BAND].

@ 5i aucune touche nest enfoncée pendant plus de 15
secondes, I'affichage redevient celui précédent apras

ISEL] (Menu) & Appuyer sur la touche [DISP] pour revenir en made

Appuyer sur fa touche [TUNE > ou [TUNE<]/ [2>>] ou [<] Appuyer sur la touche [BANDY] pour definir,

pour changer.

: Affichage indiguant un cube qui continue & E D ! : Affichage indiquant un oiseau batiant ses ailes
changer

: Affichage indiquant un gant qui continue 2 : Affichage indiquant I'image d’un circuit
changer

- Affichage indiguant une forme de fleur ou de - Affichage de spectre des fréquences standard
poupée {9 bandes)

Remarque: Changer daffichage sur 'écran pour aveir celui de spectre des fréquences. (= page 83)

[TUNE>>] / [>>]: Elévation du nivean
[TUNE<] f [<] : Abaissement du niveau

Appuver sur fa touche [BAND] pour définir.

Appuyer sur la touche [BAND] pour activer ou désactiver alternativement. . .
Affichage d'horloge

ON : Affichge d'horloge activé

OrF - Affichage d'horloge désactivé

Commutation entre les heures et les minutes

ITUNE<] / [<]: Affichage des heures
[TUNE>]/[>>]: Affichage des minules
Réglage des heures et des minutes

[P.SETA/IA]: Progression des heures/minuies
[P-SETY/1/ V] Régression des heures/minutes Appuyer sur la touche [BAND] pour définir,

CO-DFX751/DFXT01/DEXB0IN
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éfinition de fonction — Menu FUNCTION

[BAND] —
ANG
(Definition) Affichage de menu FUNCTION

[DISP]
(Retour)

[MENU]

[P-SETA] [P-SET\/] (Sélection)

Appuyer sur fa touche _ Appuyer sur fa touche
[MENU]/ [SEL] [AJouivV]

‘Mute/ATT (affaiblissement)

La gamme de réduction de volume par Penfonce-
ment de la touche [MUTE] peut éire sélectionnée,

) | MUTEKEY |

Définition par défaut: MUTE (mise en sourding)

Mise en sourdine extérieure

La source actuellement sélectionnée peut &tre
mise en sourdine pendant que le sysiéme de
navigation donne un guidage vocal ou qu'une
conversation téléphonique est en cours.
Définition par défaut: Lv 0

Excl}lsimg d’entrée AUX de
la selection de source
(Seulement pour CG-DFX751/DFX701N)

Définition par défaut: Activés

__FuNCTION | |

Fonction de sécurité
L'indicateur de sécurité clignote lorsgue la
fagads amovible est retirée de 'appareil.

Définition par défaut: Activée

“Sélection d’ACC

Sila voiture est équipée d’un ACC, mettre
celui-ci sous tension. Autrement, le metire
hors tension.

Définition par défaut: Désactivée

GO-DEX751/0EX701/0FX601N



[BAND]
{Définition) Remarques:

avoir passé a I'écran d'affichage de menu.

IAIIV]

{Sélection) normal.

[DISP] (Retour)

¢ Appuyer sur la touche [BAND].

H

Appuyer sur ia touche [BAND] pour sélectionner alternativement la mise en sourdine ou 'affaiblissement.

| MUTE - Absence de son
] ATT : Volume réduit a 1/10

L

e

Appuyer sur fa touche [BAND] pour changer le niveau de volume de la source sonore de la fagon suivante.

- Absence de son Remargue: L'élat défini de la mise en sourdine exiérieure est affiché

Volume réduit 3 1/30  lorsque le guidage vocal ou le téléphone pour voiture est utilisé (sauf

lorsque I'état défini est "OFF).
lv 2 |- Yolume reduit 2 1/10

OFF - |: Volume inchangé

Appuyer sur [BAND] pour activer ou désactiver la fonction alternativement.

: Uentrée extérieure (AUX-IN) peut Alre sélectionnée comme source.

OFF : Lentrée extérieure (AUX-IN) ne peut pas &tre sélectionnée comme source.

Si AUX-IN est défini a “OFF”, BUX-IN ne peut pas &ire sélectionné par I'enfoncement de la touche [SOURCE]. (= page 82}

Appuyer sur la touche [BAND?] pour activer ou
désactiver la fonction alternativement.

Los‘squa appareil est hors tension (avec ACC désactivé)

- La fonction de sécurité est activée. Lorsque la elef de contact est mise en position "OFF
’ (avizc ACC activé) i
. ; Srpirith seqntivan @ L6 message de séourité est affiché.
OFF - La fonction de securité est désactivee. Calarme de rappel de panneau de facade retenm
» Lorsque e panneau de fagade est détaché:

®le g}eyant de systéme de sécurité clignote. (= page

Appuvyer sur [BAND] pour activer ou désactiver
la fonction ACC alternativement.

@ Lappareil est mis automatiquement sous tension par I mtmdum
tion d’un CD dans le lecteur ou d’un magasin a €D dans le

:ACC prévu changeur de CD.
® ["horloge est affiché méme lorsque Pappareil est hors tension.
OFF : AGC non prévu @ L¢ message de démonstration est affiché lorsque 'appareil est

mis sous tension en appuvant sur la touche [SOURCE] st en

e Si aucune touche n'est enfoncée pendant plus de 15
secondes, I'affichage redevient celui précédent aprés

[SEL] (Menu) ® Appuyer sur la touche [DISP] pour revenir en mode

immobilisant pendant 4 secondes.

£0-DEX751/DEX701/DEXBOTN
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linstallation

& Avant de procéder a Pinstaliation, vérifier fe
fonclionnement de 'autoradio avec Pantenne of les
haui-parleurs.

® Débrancher le cable de la borne négaiive de la batterie
{~} {voir les précautions indiquées ci-dessous).

& L'appareil doit &tre installé en position horizontale et sa
fagade pouvant &tre inclinée suivant un angle approprié
mais n'excédant pas 307

¢

Installation dans le ( %
Tableau de bord a | 53 mm
Ouverture }x*——«Ji
d'installation §<r~— 182 mm —»’

L'appareil peut &tre installé

dans n'importe quel type de tableau de bord possédant une

ouverture identique & cells indiguée sur Ia figure ci-contre.

L'épaisseur du fableau de bord doit se trouver dans les imites

de 4,54 6 mm pour étre capable d'accueillir {'appareil.

Précautions d'installation

ll est préférable gue linstallation de cet équipement soit

confiée a un insialiateur professionnel.

En cas de difficulté, faire appel au service aprés-vente

Panasonic autorisé e plus proche.

1. Cet appareil doit &tre utilisé uniguement avec une source
tPalimentation 4 courant continy de 12 volts et systéme
électrique & hatlerie (automabile) avec négatit a la
masse,

. Se conformer minutieusement au schéma de cablage
électrique (= page 106). L'appareil risque d'stre
endommagé en ne prenant cetle précaution.

. Brancher le fil d'alimentation {rouge) aprés avoir fait
tous les branchements électrigues.

4. Raccorder le fil de la batterie {jaune) 4 la borne positive

{+} de la batterie ou la borne du bloc de fusible (BAT).
5. Isoler tous les fils Blectriques exposés de maniare 2 ne
6

]

CaX

provoquer aucun court-circuit.

. Attacher soigneusement tous les fils de connexion aprés
avoir installé appareil.

. Relire attentivement toutes les Instructions d’ulilisation
el d'installation de tout équipement supplémentaire &
raccorder  cet appareil.

| CO-DFX751/DFX701/DFX601N
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Matériel d'installation

N® Nomenclature Croquis | G'té

(1) | Cadre de montage % i

@ | Boulon de fixation (5 mm o) @? 1

3 | Connecteur d'alimentation

@) | Plague frontale amovible

(& | Adaptateur d'antenne 180

9
(8 | Plague décoratrice %ﬂ 1

(70 | Télécommande

® | Pile au lithium (CR2025) @} 1

{a) En uiilisant la barrette de support arriére (option)

- Paroi ignifuge du véhicule
-3 mime

Vis autotaraudeuses
{option)

| ® Ecrou six pans {option)

N Barretie de support amiére
 {option}

(@ Boulon de fixation

[IL© Cadre de moniage

{b} En utilisant e coussinet en cacuichouc (oplion)

Plague de support arriére
{déjaen pl\ace dans le véhicule)
Coussinet en 3
caouichouc Y

. {option) \\ ‘
o
&L,

N it " (2) Boulon de fixation
:

o

~{1) Cadre de montage




Introduire fe cadre de montage (D
. dans le tableau de bord el replier les
iangueties de fixation vers 'exiérigur
avec un lournevis.

Realiser tout d'abord les branchements
lectriques, puis vérifier 5'ils sont correctement
faits. (= page 106)

Levier de verronillage (%)

Connecteyr d'alimentation (3

Langueties de fixation

Boulon de fixation (2

Fixer Parriére de 'appareil.

Aprés avoir fixé I boulon de montage (2) et branché
le connecteur d'alimentation (3), fixer l'arriére de
F'appareif dans le véhicule en utilisant I'une des
méthodes indiguées (a) ou (b} ci-contre.

Introduire le plague décoratrice (5).

Brancher ie ¢abie 2 la horne négative
{~} de la batlerie guand U'insialiation
est complétement lerminée.

Vérifier que le levier de
verrouillage (%%} affleure fa
surface du cadre de montage
{ne dépasse & 'extérieur).
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Installation .

Comment déposer I'appareil

Couper Falimentation de Mappareil.

, Reiirer la plague de fagade amovible.

@ Appuyer sur la touche [OPEML. La plague de @ Cuvrir Contact
fagade amovible sera ouverte, o = (R
@ Pousser la plague de fagade vers la drofte ou T i ,

la gauche.
@ La retirer vers soi. )
Ouvrir

gliver

Retirer le plague décorairice (5 avec un fournevis.

(8 Plague décoratrice

Tournevis

{C

Dégager I'appareil tout en repoussant le levier de Levier de verrouillage
verrouiliage en utiisant un tournevis. -

Retirer I'appareil des deux maisn.

Levier de ’K&\
verrouiliage \
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Systeme antivol

Cet appareil est équipé d'une plaque de facade amovible. En
retirant la plague de fagade, I'auioradio est complétement
inopérant.

Comment retirer la plague de facade

€ Couper I'alimentation de I'appareil.
@ Retirer la plague de fagade amovible. (= page 104)

@ Prasser légérement la partie inférieure du boitier de
rangement et ouvrir le couvercle. Conserver la plague de
facade amovible dans le boftier et I'emporter avec vous
lorsque vous quittez la voiture.

Comment remonter [a plague de Contact
facade amovible S
@ Faire correspondse Vouverture drofte ou gauche de fa 0

plaque de fagade amovible avec I'un des ergots de
I"appareil principal.

@ Fngager l'autre ouverture sur I'autre ergot fout en exergant
1ne légére pression,

@ Déplacer plusieurs fois la plague de fagade amovible vers le
haut et vers le bas pour assurer sa mise en place. Rabatire
la plaque de facade et appuyer sur le cOté droit de la plague
de facade amovible jusqu'a ce qu'un déclic se produise.

indicateur de sécurité

L'indicateur de sécurité clignote lorsque la plagus de fagade
amovible est retirée de I'appareil,

Agtiver 1a fonction de sécurite dans I'affichage de menu FUNG-
TION. (= page 100)

Alarme de rappel de plague de facade

Cette alarme retentit pour avertir de ne pas oublier d’enlever la ~ Indicateur de séeurité
fagade avant de quitter le véhicule. Cetie fonction est activée

lorsque Vindicateur de sécuriié est en marche.

Précautions:

@ Noter que betle planue de fagade amovible n'est pas élanche 2 Peau. Ne pas Pexposera leal ni 1a laisser en présence
d'une humidite excassive,

® Nejamals essayer do fetirer I plaque de Tacade amovible en conduisant.

® Ne pas faisser b plague de facade amovible sur le tablean de bord ou dans un endroll susceptible de devenir
axcessivament chaud

& Ne pas toucher aix contacts de 1 plagus de facade amovible ni ceiix de Pappdrell principal Stant donné que cala peut
entrainar de mauvals contacts electriques par la suite.

® 5| des saletés ou de s poussibre se sont deposées sur les contacts, les netlover solgneusement aves un chifion 56C e propre.

& Ne pas appuyer fortement vers le bas sur a plague de facade 8t ne rien poser dessus quand elle est ouverte car cecl
risque de Lendommager.
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Branchements électrigues

® Voriliar les connoclenrs de b volfure (5o téhrer UK precallions donndes oidessous | avant d effectuer Is maccordement du ]
systime,

@ Cal apnarell o ole concy pour fanctionner & partl d'un sysitme de battede automobile ' alimendation de 12 volie 2 ngoalit & I masse. i

@ Bour eviter dendommager Tapparell se conforiner serupuleusement aux indications du schéma de cablate dlecthique
taprésenis chdecaous , ;

# Déender la daine des fils de connexion sur S mm enviton avant e Bale los racoordemants (ceci ne concemne que los cordons a
connecialr 80}

@ Mo s brancher le connectelr G alinientalion Bans Lapooreld tand e tous los Branchements ae sont DS completement termines.

# [80ler foutes les parties Buposees dus Hs de conteddin de maniere & euiter au'un courtciioul so produlse st elfles viennent an

“-GOnRact avec e thdseis du velieule. Bacher selgneusement tous les fls ensemble ot faire on sone aue les bowes de edble e ;

viennent jamals en contact avec nimonie quelle partie métallioue du vehiculs, ]

Mesures de précaution (connecteur I1S0)

® La disposition des broches du connecteur d'afimentation est conforme aux normas 180,

s La disposition des broches des connecteurs 180 de certaines veiiuses risque d'8ire différente par rapport aux normes
[SO.

® Yérifier si la disposition des broches du connecteur de voire voliure est conforme aux niormes 180,

& En ¢e qui concerne les véhicules des types A et B, modifier le cablage des fils rouge et jaune comme indigué ci-con-
fre.

® Une fois le branchement réalisé, isoler les seclions identifiées par le signe (%) avec de I'adnésii isolant,

Remarqgue: En ce qui concerne les véicules des types A et B, veuillez vous renssigner auprés de volre concession-

naire automobile habituel.

Type conforme aux normes ISO

A7 - Sélecteur ACC/GN

B BATTERY 15AE§

S

Ad : Non connects
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Schéma de cablage électrigue

Corden d'entrée de (D) (Rouge)

C1 : Cable de Mise en sourdine exiérieure

B2 {Violet A rayures nolres)

(Orange)
Raccorder au fil de connexion Navi Mute du
systéme de radionavigation Panasonic.

C2 : Fil de commande de double

\  {Orange}
T

ghangeur de CD (Brun a rayures blanches)

{(Brun a rayures blanches)

3 : Fil de télécommande de volant de direction

changeur de CD (G} (Blanc) [ m= e
Cordon de sorfie (D) (Rouge) -
préampli (arrigre)  (G) (Blanc) = 0 N
AN Seulement pour CO-DFX751/DFX701M
Cordon de sortie (D} (Rouge) LECEE o .
préampli (avant) (G) (Blanc) [ m=" D
Cordon de woofer ) , j
secondaire (Monaural i : W
- (D) (Rouge) N ! |
Cordon d'entree AUX (6) (Blanc) [ m— I 3
CO-DFX751/
DFX701/
DFX601N
| @ Adaptateur [
t d'antenne IS0 @ : . n
' {sinécessaire) & ! ~ SN
y s e i ors oo e e s e e el - . . .
L=<t @ Gnnpecteu(\\\\\\\
A7 : Fil d"alimentation {ACC ou IGN) (Rouge) (A Noir d’alimentation
A raccorder A P'alimentation ACC, + 12V c.c. i
A8 : Fil de masse (Noir)
Relier a une partie métallique propre AT (Rouge) )
et & nue du chassis du véhicule. — (I DIACCH
A5 : (Bleu foncé) A8 (Noi) Résistance (1kQ) J
Fit de commande de relais de moteuwr d'anienne 2
(Se raccorde au moteur d'antenne) (500 mA maxi.) A5 (Bleu foncé) /
Ce fil n'est pas congu pour éfre utilisé avec une A4 (Jaune) /
antenne a com-mande &lectrique par ' ] BATIERY 15A |~
commutateur, an
A4 : Fil de hatterie (Jaune) Fusible 154
A raccorder 4 la batterie automobile, + 12 V c.c.
B7 : Arriére Gauche + B7 (vert) //
B8 : Arriere Gauche ~ BB (Vert 2 rayures noires) )
B5 ; Avant Gauche + B (Bianc) )
B6 : Avant Gauche ~ \\\\ L : |
B3 - Avant Droit + L B6 (Blanc a rayures noires) 1
B4 : Avant Droit - \\ B3 (Giris) ,{‘/
21 A"?f’re gm!t +\\ B4 (Gris A rayures noires) /],
B2 : Arriere Drail— BT (Violet) ]

{Brun i rayures noires) (a usage futur)

g\__.i
\\ {Brun a rayures noires)

C4 : Fil d’alimentation pour commande d’am- b
plificateur extérieur (Bleu 4 rayuses blanches) \

{Bleu 4 rayures blanches}
1

Yers un amplificateur extérieur et
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Branchements électrigues e

 Get appareil peut &lre raccordé & un changeur de CD optionnel (CX-DPO0STEN / DPONBOEN, CX-DP88N, CX-DP801 /
DPBO3EN ou CX-DPBOTEN) st un cordon prolongateur optionnel.

® En ce qui concerne ces opérations, demander conseil au service aprés-vente Panasonic autorisé le plus proche.

® En ce qui concerne lg raccordement du changeur de CD, se référer aux instructions d'utilisation du changeur de CD
{CX-DPO061EN / DPOOGOEN, CX-DPBBN, CX-DPS0T / DPBO3EN ou CX-DPBOTEN).

Exemple: Branchement avec le changeur de CD
CX-DP90G1EN (option)

Cardon d'enirée de

" changeur de CD &
ca gi))gg;'; ,»;;’ (D) (Rouge)
ml 1 )]
DFX601N ((\( {G) {Blallc)

Fil de masse
Relier & une partie métalligue propre et & nue du
chassis du véhicule. e e
Fil de batlerie

Raccorder & une batterie )
automobile 4 alimentation - "'E- -

continue + 12V c.c.

Exemple: Branchement avec le tuner de diffusion audio numérique CY-DAB2000N
Tuner de Antenne
diffusion audio o DABsa0N)
numeérique

CY-DAB2000N

Connecteur d’alimentation Fil de masse (Noin)
{Appliqué au CY-DAB2000N) Relier & une partie métallique propre

EL L o a nue du chissis du véhicule.

BATTERY 3A ~ Fil de batterie (Jaune)
?;ggﬁguglgu G} (Blanc) Raccorder & une batterie automobile
e ridb ¢ !
CY-DAB2000N) u:t:b\‘,\.\;_—jcuc-mi 4 alimentation coriimue +12Vee
_JJ (D) (Rouge) |
CQO-DFX751/
DFX701/
DFX601N
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Exemple 1 de systéme ameéliore: Neuf haut-parleurs (6 haut-parleurs

pour CQ-DFX601N) et tuner de diffusion audio numérigue
Combinaison: CY-DAB2000N, CY-M9054N, CY-M7052EN

T Antenne
Tuner de \,\\\ (Appliqué au
diffusion audio TR CY-DAB200ON)
numérique =

CY-DAB2000ON

Cordon DIN
{Appliqué au \\”
CY-DAB200ON) 1\

G) (Blang)
E{b dj@tw

Fil de masse (Noir)

S
S CHCAN]

|

Amplificateur de s
CQ-DFX751/

puissance a 4 canaux
CY-M9054EN DFX701/
B DFA60TN

Cordon RCA (D} {(Houge)
{option) e .

Amplificateur de (6) (Blanc)
puissance

stéréo/mono
CY-M7052EN

{Seulement pour
CQ-DFX751/DFXTOIN)

(Monaural)
Gordon RLA (Rouge)

Connecteur 130 ®

CO-DFX751/DFX701/DFX6OTN |

et a nue du chassis du véhiculs,

— Fil de batlerie (Jaung)
Raccorder & une batterie automobile
a alimentation continue + 12 Vec.c.

@5\ Connecteur d’alimentation

=3 iqué au CY-DAB2 pel LA

\\?\; (Appliqué au CY-DAB200ON) = Relier 4 une partie métallique propre
N {7
e BATIERY 34 { }

3

SRy

I
I

Connecieur
ﬂd’alimeniatiun
\IT 71
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Branchements électriques e

Exemple 2 de systéme amélioré: Raccordement de deux changeurs de CD et d'un récepteur DAB

Combinaison: Changeur de CD {CX-DP061EN), récepteur DAB (CY-DAB200ON).

Remarques:

« Pour raccorder un changeur de disque CD et le syntoniseur DAB a V'apparell principal, I'utilisation du double sélecteur—
changeur de disque CD (CA-CDS5EN) est nécessaire.

= Lorsque le double sélecteur - changeur de disque CD est utilisé, raccorder le syntoniseur DAB (CY-DAB2000N) & CHANGER
2 coté double sélecteur — changeur de disque CD.

Changeur de CD
compatible avec
les CD Texte
CH-DPY0G1EN

_—~ Gonnecleur d'alimentation
{Appliqué au CX-DPS061EN)

Fil de batlerie (Jaune)
Raccorder a une batterie automobile a alimentation continue
+12Vee. ST

Cordon DIN

tion continue
+12Vec. Sorm
Fil de masse (Noir)

Relier 4 une partie métallique propre et a nue du
chéssis du véhicule.

Fil de masse (Noin) =]
Relier & une partie métallique propre et 4 nue du chissis du M
véhicule. g
/ -
/ Cordon RCA S
// Gordon DIN (Appliqué au 0 (0)\/(6)
({ {Appliqué au (G) (Blanc) CA-GD55EN) (Rouge) || {(Blanc)
CA-CD55EN
N T ——N
\ = m e o = Th e P
S G — - [ooa),
/,/ IR
{D} {Rouge) g
} CA-CD55EN
~CC={TWIN D GCONT ==
CG_35§33¥ SNy |~ Fil de commande de double ol
DFX601N || | changeur de CD (Bruna (Rau(e‘) §B?anc>
3 Connecteur l [ rayures blanches) oe)
Fil de hatterie (Jaune)  d'alimentation W \
Raccorder A une batterie il %
aulomotile  alimenta: —{BATTERY 34 s Power Conneclor (Appliqué
]

R / au CY-DAB200ON)

/

Antenne Cordon DIN
(Appliqué {Appliqué au CY-
{Appliqué ay
(//>» CY-DAB200ON) DAB2000N)
\\\\\Q\
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Branchement des haut-parieurs

& Utiliser uniguement des haut-parleurs qui ne sont pas mis a la masse.

{Correct) e L es haut-parieurs doivent avoir une puissance admissible d’au moins 50
(Blane) .~ waits. (S'ils sont utilisés avec un amplificateur de puissance extérieur, la
a*t —_—:@J puissance de sortie des haut-parleurs doit &tre supérieure a la puissance de
(Blanc & sortie de Vamplificateur.)
fayures naires) @ ['impédance des haut-parleurs doit se trouver dans les fimites de 42 8 Q.
©@rs) ® | 'appareil se sert d'un cirouit BTCL de telle sorte que chaque haui-parleur
p* :::t‘ doit &tre raccordé séparément avec des cordons paraliéles isolés sous gaine
(Gris & vinyligue.
rayures fnoires) ® | es fils de haut-parieur et de 'amplificateur de puissance doivent 8lre

éloignés de I'antenne et du cordon prolongateur d'antenne (séparés d'envi-

ron 30 cm).

— {Branchement exaet)

at — i: /J

T
Chéassis
Chéséis
® Ne jamais metire les fils de haul- & Ne pas se servir d'un systéme de @ e pas raccorder pius d'un haut-
parteur directement en contact avec haut-parleur de type a raccorde- parleur & un jeu de fils de raccorde-
la carrosserie du véhicule. ment 3 fils et fil de mise a la terre ment de haut-parleur.

commun.

Fusible

Utiliser les fusibles spécifiés 2 ampérage spécifié (15 A). Lutilisation de substituts ou de fusibles différents dont l'ampérage
est supérieur ou le raccordement direct de Pappareil sans passer par 'intermédiaire d'un fusible risgue de provogquer un
incendie voire endommager sérieusement 'appareil.

S le fusibile de remplacement saute, se renseigner auprés du centre de service de service aprés-venie Panasonic agréé le
plus proche.

Entretien

Votre appareil a €16 congu et fabrigué de maniére 3 n'exiger qu'un minimum d’entretien. Nettoyer regulierement les surfaces
extérieures de 'appareil avec un morceau de tissu souple. Ne jamais se servir d'essence, de diluant chimigue ou autres
solvanis.
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Entretien (suite)

_Remarques relatives aux disques CD

} UTILISER UNIQUEMENT DES DISQUES PORTANT UNE ETIQUETTE
| TELLE QUE REPRESENTEE SUR LA FIGURE CI-CONTRE

By

DIGITAL AUDIO

Comment saisir un disque CD

® Ne jamais toucher la surface inférieure du disque.

® Veiller a ne pas rayer la surface du disque

® Ne pas plier le disque

@ Remeitre le disque CD dans son boltier aprés utilisation.

Ne pas se servir de disques CD dont les formes ne
sont pas normalisées

MNe pas laisser les disques dans les endroils
sulvants:

® En plein soleil

@ Dans des endroits sales, poussiéreux et humides
® Pres des appareils de chauffage de la voiture

® Sur les siéges ou la planche de bord

Mettoyage des disques

Se servir d'un morceau d'éioffe séche ef souple pour nettover

en partant du centre du disque.

Précautions & prendre avec les disques neufs

Le bord d'un disque neuf risque de présenter de minuscules
imperfections auiant a la périphérie que sur e bord du trou
intérieur. Ceci peut étre a I'origine d'un fonctionnement
anormal.

Abatire les imperfections avec un crayon, eic.

_Remarques sur le disque

Un GD-R lisible est celui sur lsquel le son est envegisiré,

Fage éliquetée
\

We pas se servir de disques GD dont les formes
ne sont pas normalisées

<Procéde correcty __ <Procédé incorrect>

Bord présentant des “F
imperfections

E—
R
e

 Certains disques CD-R enregistrés & Faide d’un envegistreur de CD ne sont pas lisibles du fait de leur caractéristigue ou

cause de la présence d'éraflures ou de saleté sur les disques.

® Un disque CD-R mayant pas de code de fin de session n'est pas lisible.

© Un disque CD-RW rest pas lisible.

® [es disques de fichier MP3, CD vidéo, CD-ROM et CD-EX ne sont pas lisiblss.
® Observer les instructions du disque CD-R lors de la manipulation de celui-ci.
® Ne pas utiliser un disque portant une étiquette imprimée par une imprimante d'étiquette disponible sur le marché.
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En cas de difficulte

Etapes préliminaires Précaution: '
Vérifier les indications mentionnées dans les tableaux ci-dessous et ® Ne pas maethie L apparel en service s il ne
prendre les dispositions indiquées. fonclionne pas normalemsnt ou sl queloue
iy | chose esl détectioux
Lorsqu'on soupconne que guelque © Lo fait dutiliser | apparel dans des
h t d ’f t eaﬁdi‘iinns ancimales par &x&m@i‘s ,
Chose est gefeciuenx lorsquaticun on n'est delivré, s'il dégage
Couper immédiatement !'alimentation. te Ia fumés ou une odeur anormale, pedt
Débrancher le cable d'alimentation et vérifier que I'appareil ne favoriser un amorcage électrigue ol une
dégage ni de la fumée ni de la chaleur avant d'exiger un dépannage. Slecirocution, L arreler immédiatement et
Ne jamais essayer de faire des réparations parce que cela peut demander au magasin qul vous Favendu de
s'avérar dangereux, | leverdier
N

Problémes communs

La clé de contact de la voiture n'est pas tournée en position ON.
=+ Tourner la ¢lé de contact de la voiture sur ACC ou sur ON,

Les fils ne sont pas branches correctement.
= Brancher les fils correctement.

Le cable de la batterie n'est pas branché correctement.
=+Raccorder le cAble de Iz batierie a la borne délivrant le courant.

Le cable de Paccessoire n'est pas branché correctement. .
=»Raccorder le cable de I'accessoire 2 la source ACC de Ia voiture.

Le fil de mise a la masse n'est pas branché correctement,
=pRaccorder le fil de mise la masse a une partie métallique de I3 voiture.

Fusible détruit. . .
= Demander I'assistance du magasin qui vous a vendu I'appareil ou du service
Panasenic aprés vente le plus proche pour gue le fusible soit remplacé.

La fonction de coupure du son est appliquée.
= Arréier la fonclion de coupure du sen.

Les fils ne sont pas brancheés correctement.
=¢Brancher les fils correctement.

Condensation (buée)
=pAttendre un moment avant d'utiliser 'appareil.

/ Laffichage est défini pour le mode non affichage.
=3 Appuyer sur la touche [DISP] pour changer d’affichage.

Un téiéphone cellulaire est ulilisé prés de 'appareil.
= Eloigner le téléphone cellulaire de V'appareil.

Le mode menu est affiché,
= Appuyer sur [DISP] pour revenir en mode normal.
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En cas de difficulté s

La station émettrice est trop éloignée ou si fes signaux regus sont trop faibles. '
wfgcarder d'autres stations dont le niveau des signaux est pius élevé.

Lantenne radio n'est pas suffisamment allongée.
=b Allonger "antenne radio suffisamment.

I Le cable de la batterie n'est pas branché correctement.
= Haccorder le cable de la batterie 4 la borne délivrant le courant.

[ Le disque CD est a f'envers.
=>introduire ie disque CD en 'orientant dans le bon sens, étiguetie vers e haut.

Le disque CD utilisé est sals.
=% Nettoyer le disque CD conformément aux instructions de Ia seclion
{railant de remarques relatives aux disques CD.

Un CD-R sur lequel aucun son n'est enregisiré est utilisé.
= {tiliser un CD-R sur lequel le son est enregistré.

/ Le disque CD utilisé est sale.
=»Netioyer le disque CD conformément aux insiructions de la section
traitant de remargues relatives aux disgues CD.

;, L'angle d'instaliation de I'appareil est supérieur & 30 degrés.
= Faire en sorle gue "angle d'installation de I"appareil ne dépasse pas 30
degrés.

Installation instable . ) .
=pinstalier fermement I'appareil en utilisant les accessoires d'instaliation
fout en se rélérant & la section trailant des ravaux d'insiallation.

e Le disque CD utilisé est défectusux
® Panne d'ordre mécanigue
=»0uvrir le panneau de fagade et appuyer sur Ia touche [4].
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Réglage du son
_ Probleme

L'éguilibrage gauche et drofl ou avant et arriére est coupé d'un cdté,
=pRégler BAL/FAD de ia fagon approprige.

L es fils ne sont pas branchés correctement
= Brancher les fils correctement.

Les fils du haut-parlevr droit sont raccordés au havt-parleur gauche ef les fils
du haut-parleur gauche sont raccordés au hayt-parleur droit.
=p Brancher les fils de haul-parleur aux haul-parieurs correspondanis.

Boitier de télécommande
Probleme ause possible/s

Les polarités (+) (-} des piles sont inversées,
=k ntroduire la pile correclement.

Les piles utilisées ne soni pas adapiées.
=p¥erifier la pile.

La pile sont épuisées.
=sHemplacer Ia pile.

| Le boitier de télécommande n'est pas orienté correctement,
=3 Dirigar lg boilier de télécommande vers REMOTE (capleur) du panneay
e fagade.

Si les suggestions figurant dans les diagrammes ne résolvent pas le probléme, it est recommandé d’apporter le produit
dans le Gentre de service aprés-venie de Panasonic local autorisé. Le produit ne doit 8tre réparé que par un fechnicien qual-
ifié,
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En cas de difficulté s

Messages d’erreur affichés
Disque CD

Display

use possible/Solution

Le disque CD est sale ou & 'envers.
Le disque estrayé.

Audcun fonctionnement pour une raison quelcongue

Tl
‘ . .
* Antes 5 secondes
. . «» Quvrir e panneau de facade el appuyer sur la louche [&].
@ Yérifier e disque.
e @ intreduire le disque de nouveas.

% Sprds & secondes

Retour en mode precedent

| Cause possible/Solution

Le disque CD est sale ou a I'envers.

Le disgue est rayé.

= Ejecier e magasin,

Passage aulomatinue o @ Yéritier e disgue.

diague siilvan & inlroduive le disgue de nouveas.

" Aucun Tonctionnement pour une raison quelcongue
=»Ejecter le magasin. Si Vincident persiste, appuyer sur Vinterrupieur
- de réarmement. Si le fonctionnement normal w'est pas rétabli,
| demander une réparation au magasin ol Uapparell a éié achelé ou au
* cenlre de service aprés-vente Panasonic local.
Retour en mode précedent Uatfichage continue si 'appareil n'est pas mis hors tension automa-
_tiguement, J

Absence de disque dans le changeur de CD {magasin de disques)
= ntroduire des disques dans le magasin.

Hemarqgues:

Les indications affichees et les dispositions a prendre pour les cas d'erreur peuvent &tre particliement différentes d'un
modele de changeur de CD a Fautre. Se reporter 2 fa notice d'instructions du changeur de CD utilisé pour obtenir des
explications plus détaillées a ce sujet.
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Donnees technigues

Géndraliies

Alimentation

Commandes de réglage de tonalité

Puissance consommeés

Puissance maximum consommée:

Puissance de sortie

Impédance de haut-parleur adaptée -
© 5V (mode CD)

Tension de sortie préampli.

. 12 volis de courant

continu (11-18Y),
tension d'essal de 14,4V,
négatif a la masse
Graves: = 12dB a 100 Hz
Aigus: £ 12dBa 10 kHz

: Moins de 2,5 A {mode CD,

0,5 W, 4 haut-parleurs)
50 W x 4 canaux
{sous 4 Q)

D 22°W 4 (DINAS 324 sous |

40)
4-8Q

(CO-DFX751/DFX701N)

1 2,5V (mode CD)

Impédance de sortie préampli.:

Tension de sortie de woofer
secondaire

Dimensions

Poids

(CO-DFXBOTN)
200 0

. 5V (Seulement pour CO-

DEX751/DFXTO1N)

- 178 (L) x 50 (H) x 150 (P)

mm

S 18ke

_Etage autoradio stéreo FM

: 875-108 MHz
© 6 dB/Y (rapport signal-

Gamme de fréquences
Sensibitité utile

Séparation stéréo

sur-bruit 30 dB)

: 35dB (a1 kHy

-tage autoradio PO

Gamme de fréquences
Sensibilité utile

© 531 -1 602 kHz
28 dB/pY (rapport signal-

sur-bruit, 20 dB)

Etage autoradio GO

Gamime de fréquences
Sensibilité utile

. 153 - 279 kHz
;32 dB/V (rapport signal-

sur-bruit, 20 dB)

e CD

wquuence ‘échantillonnage -
. Systéme MASHe1 bit/d

Convertisseur NA
Systéme de correction d'erreur
Type de téle d'analyse

Source lumineuse
Longueur d'onde

Réponse de frequence intermédiaire
: 96dB

Rapport signal-sur-bruit

Distorsion harmonique totale :
. En-dessous des seuils

Pleurage et seintillement

Séparation des canaux

Suréchantilionnage 3 fois

DAC

. Algorithime de supe

rdécodage Panasonic

. Astigma 3 faisceaux
 Laser a semi-conducieur
T 780 nm

20Hz-20kHz («1dB)
0,01 % (1 kHz)

mesurables

© 75dB

Remarque: Sous réserve de modification des caractéristiques fechniques ef de la conception sans préavis a des fing
d’amélioration de la technologie.
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